

澳网首轮不敌沃达斯科,无缘大满贯正赛首胜 南京小伙张择给自己打7分



受困高温 张择体能出问题

在墨尔本43摄氏度的高温下,南京小伙张择首次站上澳网正赛的舞台,与他隔网相对的是31号种子、西班牙名将沃达斯科。2009年,沃达斯科打进了澳网四强,半决赛中与纳达尔鏖战5小时14分钟后以2:3惜败。

在实力上,张择与西班牙人存在差距,可是南京小伙向来遇强则强。首盘5:5平后,他抓住机会破发,以7:5先下一盘。可是从第二盘开始,沃达斯科逐渐找到他“暴力发球”的感觉。

尽管张择在自己发球局已经做得够好,但无奈在接发上难度太大,以3:6、2:6、3:6连丢三盘。

技术统计显示,尽管张择的一发平均时速为188公里,并不输沃达斯科,但西班牙“重炮”轰出了

昨天,24岁的南京小伙张择站上了梦寐以求的澳网正赛舞台。虽然他从西班牙名将沃达斯科身上赢下第一盘,但最终1:3不敌对手,止步首轮,未能收获中国大陆男网选手的大满贯正赛首胜。赛后在接受现代快报记者采访时,张择说:“今天的比赛是能力上的问题,加上天这么热,后面的比赛体能跟不上了。如果满分10分的话,我给自己打7分吧。”

20个ACE,比张择多了13个。同时,沃达斯科高达84%的一发得分率令张择全场仅破发一次,南京小伙的接发球得分率只有28%。另外,张择打出20个制胜分,比对手少24分。

赛后,张择坦言确实存在差距,同时他表示,“高温对大家都是考验,我在体能储备上做得不是很好,所以后面输得很快。”

张择妈妈 给儿子打了90分

儿行千里母担忧。不过对于张择的母亲李涓来说,看到儿子亮相大满贯正赛赛场,自己内心更多的是喜悦。虽然张择输给了沃达斯科,但昨天下午接受现代快报记者电话采访时,李涓说,“如果满分是100分,我给儿子打90分。”

在李涓眼中,张择完全发挥了自己的水平,与以往相比主动进攻更多了,“但是后半段体力下降后,他处理球还不够细腻,不够稳定,大赛经验跟沃达斯科相比欠缺不少。”李涓说。

李涓认为,张择去年底在美国

尼克网校的两周训练效果明显,“他自己也跟我说,在美国跟世界前100、前50的选手对抗有帮助,训练也更有积极性,他回来看上去瘦了好几斤。”

李涓笑着说,她和孩子爸爸对儿子的表现很满意,就希望张择能够早点回家,“在外面饮食各方面肯定不能跟家里比,他只要回到南京,基本是必吃烤鸭、夫妻肺片,吃得还不少。”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 金鹏

新闻链接

彭帅抽筋加呕吐 澳网被批“不人道”

昨天,澳网掉入“火炉”之中,这让很多选手吃不消。中国选手彭帅在女单首轮比赛中被火热天气折磨得又是抽筋又是呕吐,遗憾出局。加拿大男单选手丹塞维奇直言不讳批评澳网组织者“不人道”,根本不顾选手死活。 据新华社

今晚主场战山西 中天要严防 “裤衩组合”

今晚的CBA联赛,江苏中天将坐镇常州主场迎战山西队,若能取胜他们不仅能获得30万的赢球奖,更重要的是能保留杀进季后赛的希望。昨天是中天球员兼教练胡雪峰34岁生日,他在接受记者采访时表示,“哪怕只有一丝的希望,我们也会尽百分之百的努力去争取季后赛,我们绝对不会放弃。”

CBA24轮战罢,江苏中天以10胜14负排名联赛第12位,距第八的辽宁队存在着三个胜场差,在联赛仅剩10轮的情况下,想搭上季后赛的末班车并不是一件容易的事。排在7-11位的球队分别是福建队、辽宁队、天津队、山东队、浙江队,这5支球队是中天直接的竞争对手。令人遗憾的是,中天本赛季已经和这5个对手交手8次,战绩仅为2胜6负,处于非常不利的地位。

虽然形势不乐观,但球队眼下的目标就是打好每一场球,丢掉想赢怕输的包袱。“山西队的两位外援实力很强,想赢球就必须限制住他们得分。”一位队内人士分析说。山西队外援马库斯和查尔斯这对外援在CBA拥有一个响亮的名字——“裤衩组合”,马库斯场均能够拿下30.1分,查尔斯也有24.3分入账。“马库斯突破的第一步很快,另外突破到内线造成的杀伤力很大,其他队员一定要及时协防。”一位教练组成员说道。

现代快报见习记者 黄成宇

从A到E:谁挑战了中国隆胸极限? 康美国际成功实施中国最大假体定制丰胸

500CC的乳房假体有多大?对于普通人来说,最容易理解的是一瓶百事可乐的容积,而对于整形界的专业人士而言,这就是目前乳房植入假体容积的最高纪录了!2013年12月16日,这样一台极具挑战性的高难度丰胸术在康美国际整形医院成功实施。以罗盛康、胡朝辉为首的整形团队仅用了2个小时就书写了这段中国整形美容行业的奇迹。

平胸女爱丰胸 为圆梦试图尝试奥美定

2005年,19岁的张女士,因受同行的影响,对欧美女郎性感的大胸情有独钟。那时,奥美定风头正盛,经不住诱惑的她试图按照广告,到诊所实施奥美定组织注射,所幸被家人拦截在了诊所门口。但这次经历,并没有减退她对超级大胸的狂热追求。2006年,她又到了另一家医院,并要求做成媲美欧美女郎的性感胸型,由于条件限制,当时的医院并没有她所要的大容积假体,不得

已,她只得先行植入了200cc的乳房假体,虽然相较之前丰满了许多,但她依旧没有就此终结自己的“追梦”之旅。

为了追求更大的丰胸效果,她不断在网上搜索着最新的丰胸技术,当她了解到康美国际整形医院是中国最高规格乳房修复中心,拥有国际全线丰胸材料,并坚持定制整形后,她重燃斗志,决定前往南京求美。

康美让她圆梦丰胸 成就中国隆胸极限

2013年12月16日,康美国际整形医院乳房修复中心特约顾问罗盛康教授来宁,与胡朝辉院长一起为她实施了手术,手术采用了先进的内窥镜丰胸技术,首先取出其体内的乳房假体,随后在内窥镜的辅助下,进行乳房基底腔隙深层次剥离,并将包裹松懈,按照其意愿,植入了一对500cc娜绮丽定制假体。据资料显示,这也是国内首例最大的丰胸

植入假体。从目前的恢复情况来看,张女士的乳房形态已近自然,摸起来手感细腻,毫无手术痕迹。一朝梦想终于得成,张女士激动地表示,从自卑到自信,她足足等了8年。

手术两大亮点

一、内窥镜丰胸技术,安全微创
手术完全在影像视频指导下进行,整形医生可以清晰看到手术部位的视图图像,避免了传统丰胸手术损伤血管组织的可能,为腔隙的分离和假体植入层次的准确性提供了重要的帮助。

二、娜绮丽假体,真实动感
案例采用的娜绮丽定制假体,是世界上顶级的丰胸假体品牌之一,符合严格苛刻的乳房植入体标准EN12180-2000,能在短时间内适应人体,摆放时间越久,组织就越柔韧,真实感更强;超柔定性的专利材料,更保证了手感柔软,术后无需每日按摩,护理更方便。 文/张弛



罗盛康教授展示娜绮丽高端假体

1月18日,此次手术主刀医生、中国丰胸教父罗盛康教授将春节前最后一次坐诊康美国际,助阵该院“把美丽带回家”新春活动。凡有隆胸、双乳不对称矫正、乳头乳晕整形、丰胸并发症处理等各类胸部整形及微整形需求者,即日起都可通过康美国际官方热线4006006262享受8.8折罗盛康大胸定制整形。活动一日即止,机会不容错过!

南湖茶城 | 特价风暴迎新春

千种茶叶劲爆优惠 仅此一次按进价销售

万元茶礼征南湖茶城“茶文化”秀出你的点子来GO!

征集格式: 南湖茶城

例:南湖茶城 南湖水 浪天下茶 南湖茶城 赏湖景 品茶茶

地址: 莫愁湖公园南门正对,距50米(文体路12号)南湖公园湖北口
公交线路: 7、82、19、37、48、306、127、41、23、游4等莫愁湖公园下即可。
南湖茶城 莫愁湖公园南门正对,距50米

征集热线:
13914769866(限短信)